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Циљ предмета 

Дерматологија у оквиру специјалистичких академских студија козметологије је предмет, који је конципиран са следећим 

циљевима: 

 Стицање знања о грађи коже и њеним аднексима 

 Стицање знања о клиничким и патохистолошким карактеристикама ефлоресценци коже  

 Упознавање са морфологијом основних промена на кожи 

 Стицање знања о најчешћим дерматокозметским обољењима коже и њиховим лечењем (розацеа, 

дисебороични дерматитис,сензитивна кожа) 

 Стицање знања о поремећајима пигментације коже и његовим лечењем 

 Упознавање са поремећајима пораста косе (хипертихозе, алопеције) и терапијом 

 Стицање знања о дијагностиковању, диференцијалној дијагнози и лечењу алергијског контактног дерматитиса и 

иритативног дерматитиса 

 Упознавање са најчешешћим манифестацијама атопског дерматитиса 

 Упознавање са клиничким манифестацијама и терапијом псоријазе 

 Упознавање са разликама у структури дечије коже и коже адултних пацијената 

 Значај фотопротективних препарата у превенцији карцинома коже 

 Примена кортикостерида у зависности од дерматозе, локализације промена и узраста пацијента 

 Тумачење интрадермалног тестирања инхалаторним и алиментарним алергенима, као и епикутано тестирање 

стандардном серијом алергена. 

 

Исход предмета  

Кандидат стиче знање о ефлоресценцама и грађи коже. Стиче знања о најчешћим дерматозама, што ће омоћити 

кандидату упознавање са одређеним стањима у дерматологији као и упућивање пацијента дерматологу ради даљег 

лечења. Кандидат стиче знање и биће у могућности да посумња на контактни алергијски дерматитис и упути пацијента 

на одговарајуће алерголошко тестирање. Кандидат стиче знање о дерматозама изазваним лековима и козметским 

препаратима, што ће оспособити кандидата да адекватно саветује пацијента да прекине са апликовањем 

дискриминисаног лека или дерматокозметског препарата и упути пацијента на лечење дерматологу. Кандидат стиче 

знање о правилој употреби кортикостероидних препарата, дужини њиховог апликовања, индикацијима везано за 

промене на кожи као и јачини препарата зависно од кожних промена, локализације и узраста пацијента. Кандидат ће 

стећи вештине којима ће бити у стању да посумња на псоријазу и атопски дерматитис и да савет о адекватној 

дерматокозметској нези у блажим случајевима. Кандидат ће бити оспособљен да едукује пацијенте о ризицима 

несавесне фотоекспозиције, најчешћим клиничким манифестацијама карцинома коже, као и да  да савет и препоруку о 

адекватној физичкој и топикалној фотопротекцији и уколико је потребно пацијента упути у терцијалну дерматолошку 

установу ради даљег дијагностиковања и терапије. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Предавања Број часова 

Грађа коже, клиничке и хистопатолошке каратеристике ефлоресценци коже. 
Етиологија, клиничка презентација и лечење еритематозних дерматоза. 

4 

Етиогија, клиничке манифестације и лечење дерматокозметских обољења 
(себороични дерматитис, розацеа, сензитивна кожа) 

4 

Етиологија, клиничке манифестације и лечење поремећаја пораста косе 3 



Етиологија, клиничке манифестације и терапија поремећаја пигментације коже 2 

Етиологија, клиничке манифестације и лечење карцинома коже. Значај 
фотопротективних препарата у превенцији меланома и немеланомских карцинома 
коже 

2 

 

Практична настава  

Нема 
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Број часова  активне наставе Теоријска настава: 15 Практична настава: Нема 

Методе извођења наставе: 

 Интерактивна настава 

 Проблемски орјентисана настава 

 Семинарски радови 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 10 писмени испит  

практична настава  усмени испт 50 

колоквијум-и  ..........  

семинар-и 40   

 


